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Бидюк

Зинаида

Васильевна

ветеран педагогического труда,
труженик тыла,
 МОУ «Средняя
общеобразовательная
школа № 82»
города Кемерово
Кировский район
Бидюк Зинаида Васильевна родилась 9 октября 1924 года в станице Поспелиха Алтайского края. Окончила школу и институт в Томской области. В 1944 году была направлена на работу учителем географии и биологии в Кузедеевскую среднюю школу Томской области. Будучи ученицей, а затем учителем в годы войны, в летнее время работала на сельскохозяйственных работах. В 1950 году переехала в Кемерово и в июле уже была принята на работу учителем географии и биологии в среднюю школу № 82 Кировского района, где проработала до 1984 года, уйдя на заслуженный отдых. Её педагогический стаж 40 лет.
Зинаида Васильевна прекрасный педагог, воспитавший в детях доброту, сострадание, постоянное совершенствование, поиски нового - это было главным в её работе. Совмещая педагогическую и общественную работу, на протяжении 10 лет была председателем райкома профсоюза, за что награждена почетной грамотой ЦК профсоюза. Воспитала прекрасного сына.
За добросовестный труд была отмечена благодарностями и награждена медалями: «За добросовестный и самоотверженный труд в период ВОв 1941 -1945гг», «За доблестный труд в ознаменование 100-летия со дня рождения В.И. Ленина», «50лет Победы в Великой Отечественной войне», «Ветеран труда».
